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ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 24   di registro – seduta del 15/11/2022 
 

 

OGGETTO 

 

LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE 

PRECEDENTI.  
 

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE e questo giorno QUINDICI del mese di NOVEMBRE alle ore 15,30 e 

seguenti, nel Comune di Cattolica Eraclea e nella sala delle adunanze consiliari, sita presso i locali del Centro Sociale, 

in via Collegio, in seguito alla convocazione del Vice Presidente del Consiglio comunale, con propria determinazione 

prot. n.10037 del 09.11.2022, ai sensi dell’art.20, della L.R. 26 agosto 1992, n.7 come integrato dall’art.43 della l.r. 

1 settembre 1993, n.26, si è riunito il Consiglio comunale in sessione ORDINARIA ed in SEDUTA PUBBLICA, di 

prima convocazione, nelle persone dei Signori: 

N. Cognome e Nome Pres. Ass. N. Cognome e Nome Pres. Ass. 

1 ALAGNA GIUSEPPA   X 7 AUGELLO CAROLINA MARIA X  

2 VIZZI ANTONIO X  8 BALLARÓ GIOVANNA X  

3 MESSINA GIUSEPPE X  9 PIAZZA NICOLA X  

4 MILIZIANO ALESSANDRO  

MARIA 
X  10 DANGELO GIUSEPPE X  

5  PLATANIA GIUSY LINDA X  11 GIUFFRIDA ANABELLE  X 

6 SCIORTINO GIUSEPPE X  12 CAMMALLERI PAOLO ENZO  X 

     Numero Pres./Ass. 9 3 

 

La seduta è pubblica. 

Assume la Presidenza il Consigliere comunale, Dott. Giuseppe Messina, nella sua qualità di Vice 

Presidente del Consiglio Comunale, proclamato con atto deliberativo del C.C. n.8-2022. 

E’ presente il Sindaco Arch. Santo Borsellino. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art.97, comma 4, lett.a), del d.lgs. 18 agosto 2000, n.267, il 

Segretario Generale, Dott. Antonio Tumminello. 

Partecipano, altresì, gli Assessori comunali: Spezio Michele, Gurreri Cinzia e Proietto Rosina; 

Il Presidente nomina scrutatori: Ballarò Giovanna, Augello Carolina Maria e Piazza Nicola.  

Sono presenti, altresì, i Responsabili di P.O. Area Finanziaria e Contabile Dott. Calogero Filippo 

Bono, il Responsabile dell’Area Tecnica, Ing. Francesco Campisi, il Revisore Unico dei Conti Dott.ssa 

Giuseppina Sottosanti, il Responsabile dei Servizi Tributari Dott. Antonio Salvatore Piro, la Responsabile 

http://www.info@comune.cattolicaeraclea.ag.it


dell’Area Affari Generali Sig.ra Morello Giuseppa, la Responsabile dell’Area Servizi Sociali Dott.ssa 

Antonina Sciortino ed il Dipendente Carmelo Buttafuoco. 

Il Presidente del Consiglio in carica, Ins. Giuseppa Alagna e la Consigliera Giuffrida Anabelle, 

hanno fatto pervenire comunicazione della loro momentanea assenza. 

Dopo il rituale saluto generale 

 

IL PRESIDENTE   

- Accertata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta ed invita i Consiglieri alla 

discussione del primo punto iscritto all’ordine del giorno avente ad oggetto: “Lettura ed 

approvazione verbali delle sedute precedenti” ed invita il Segretario Generale Dott. Antonio 

Tumminello a dare lettura dei verbali da sottoporre all’approvazione del Consiglio Comunale. 

Ultimata la lettura del numero e dell’oggetto dei verbali, di cui alla proposta, da parte del Segretario 

Generale, il Presidente chiede ai Consiglieri Comunali che, qualora avessero delle osservazioni da 

fare sui verbali appena letti, possono chiedere la parola. 

A questo punto, visto che nessun altro Consigliere chiede di intervenire, pone in votazione la 

proposta di deliberazione relativa all’oggetto. 

- La votazione espressa in forma palese per alzata di mano dà il seguente risultato: presenti n.9 

Consiglieri su n.12 assegnativi ed in carica; voti a favore n.7; astenuti n.2 (Piazza N. e Dangelo G.), 

con l’assistenza degli scrutatori precedentemente nominati. 

 

Per quanto sopra, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

D E L I B E R A 

 

- Di Approvare la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione verbali 

delle sedute precedenti”, che si allega al presente provvedimento per farne parte integrante e 

sostanziale sotto la lettera “A”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 










